

ШКОЛА

Президентские игры – ЭТО НЕ ПОЛИТИКА

Команда магнитогорской школы № 64, победитель муниципального этапа, заняла третье место на региональном этапе Всероссийских спортивных соревнований школьников «Президентские спортивные игры».

Самой спортивной школьной командой Челябинской области стала команда школы № 5 из Сатки. Второе место заняли ребята из школы № 2 города Коркино.

Областной финал «Президентских спортивных игр» прошел в Златоусте в живописном месте на базе МАОУ ДОД «ДООЦ» «Лесная сказка» (район Черной речки). В программу входили соревнования по уличному баскетболу, легкой атлетике, плаванию, волейболу, велосипедному спорту, а также эстафета по маунтинбайку. За победу боролись шестнадцать школьных команд из Челябинска, Магнитогорска, Златоуста, Миасса, Коркина, Пластовского, Ашинского, Увельского, Каслинского и других районов Южного Урала.

Всероссийский финал «Президентских спортивных игр» по традиции пройдет в Краснодарском крае в детском центре «Орленок» в сентябре.

Напомним, в прошлом году победителем «Президентских спортивных игр» стала команда школы № 32 Стерлитамака (Республика Башкортостан).

МОТО-ЭНДУРО

«Демидовские тропы»

Мотокроссмен из Магнитки Сергей Терентьев стал победителем первого этапа открытого Кубка Урала по эндуро-спринту в категории «Орен, 7 КП».

Соревнования, получившие привлекательное историческое название «Демидовские тропы», прошли в Кыштыме. В них приняли участие восемь десятков мотокроссменов из Озерска, Кыштыма, Екатеринбурга, Заречного, Серова, Стерлитамака, Челябинска, Златоуста, Магнитогорска и других городов Уральского и Сибирского регионов.

В категории «Орен, 7 КП», где победителем стал Сергей Терентьев, в тройку призеров также вошли Тимофей Кулешов из Тюмени и Сергей Измажеров из Снежинска. В двух других категориях победил Антон Пыжьянов из Екатеринбурга («Enduro, 7 КП») и Александр Лабутин из Озерска («Light»).

Предложение действует в магазинах ТС «Монетка» с 10 по 23 июля!

МОНЕТКА

<p>Персик плоский, 1 кг*</p>  <p>106 89⁹⁰ -15%</p>	<p>Кофе «Нескафе Голд» в гранулах, 95 г</p>  <p>179⁹⁰ 115⁹⁰ -35%</p>	<p>Набор крышек для консервации, 50 шт.</p>  <p>99 79 -20%</p>	<p>Бассейн надувной «Хэдлайнер», 1 шт.</p>  <p>399 349 -12%</p>
<p>Форель свежемороженая, 1 кг</p>  <p>299⁹⁰ 259⁹⁰ -13%</p>	<p>Говядина / свинина «Правильное решение», ГОСТ, 338 г</p>  <p>67⁹⁰ 54⁹⁰ -19%</p>	<p>Чайник стальной «Хэдлайнер», 1,8 л, 1 шт.</p>  <p>699 499 -28%</p>	<p>Зубная паста «Колгейт бережное отбеливание», 1+1, 100 мл</p>  <p>4 67⁹⁰ +1</p>

*Предложение действует до 16:07:13

Воронихина, 16 • Газеты Правды, 32 • Грязнова, 7 • Газеты Правды, 63 • Труда, 35 • Труда, 9 • Чапаева, 9

Акция действует с 10 по 23 июля 2013 года. Предложение действует до тех пор, пока товар есть в магазине. Количество товара ограничено. В период акции скидки по дисконтной карте не действуют. Цены указаны в рублях с учетом НДС. Исключение составляют товары, которые исключены от предоставления в магазине «Монетка». Все товары подлежат сертификации сертифицированы.

ХОККЕЙ | Тренерский штаб «Металлурга» теоретически выглядит идеальным

ВЛАДИСЛАВ РЫБАЧЕНКО

Сегодня хоккейная Магнитка фактически открывает новый сезон. Тренерский штаб и хоккеисты «Металлурга» собираются после летних «каникул» и начинают основную часть подготовки к предстоящему чемпионату КХЛ.

«С тальные лисы», правда, приступили к тренировкам еще три недели назад, но по молодежной команде в клубе как-то не принято сверять часы.

За неделю до общего сбора был окончательно сформирован новый тренерский штаб «Металлурга». Он будет по-настоящему интернациональным, точнее, русско-канадским, хотя один из наставников имеет еще и гражданство Казахстана. Главному тренеру канадцу Майку Кинэну, одному из самых ярких и харизматичных наставников заокеанской НХЛ, будут помогать Илья Воробьев, Евгений Корешков и известный канадский специалист Майкл Пелино, в послужном списке которого есть даже олимпийское золото (в 2002 году на зимних Играх в Солт-Лейк-Сити Пелино работал ассистентом главного тренера сборной Канады). Тренером вратарей вновь станет Юрий Шундров, возвращающийся в Магнитку после трехлетнего перерыва, судя по всему, по персональному приглашению вице-президента и председателя правления ХК «Металлург» Геннадия Величина.

Про Майкла Пелино в России мало что знают, хотя этот специалист в качестве помощника главного тренера весьма успешно работал в сборной Канады на Олимпиадах и чемпионатах мира. А вот высочайшая квалификация Юрия Шундрова хорошо известна. В Магнитку прекрасный в прошлом голкипер киевского «Сокола» и сборной Украины приехал в 2005 году – тогда как раз в клубе появился первый в биографии «Металлурга» канадский наставник Дэйв Кинг. И за пять лет работы зарекомендовал себя как отличный тренер вратарей. Золото чемпионата России 2007 года, например, Магнитка завоевала во многом благодаря блестящей игре в серии плей-офф канадского голкипера Трэвиса Скотта – с ним очень плодотворно работал тренер.

«Трэвиса Скотта могу считать своим, – признался как-то сам Шундров. – Да, он был уже сложившимся вратарем, но мои – новые для него – упражнения делал от сих до сих, хоть и удивлялся. Факт, что Трэвис заметно прибавил, и команда стала чемпионом. Кубок европейских чемпионов опять же с ним выиграли. Хотя там был момент, когда мы набултыхали вратаря Андрея Мезина. Остался бы Скотт – вылетели бы».

С точки зрения теории, новый тренерский штаб команды составлен почти идеально. Что получится на практике, покажет предстоящий олимпийский сезон. Как, впрочем, покажет, и верно ли для нынешнего «Металлурга» вы-

Гераклит Кинэну не помощник



ражение древнегреческого философа Гераклита: «В одну реку нельзя войти дважды». «Возвращенцы» есть и в тренерском штабе (тот же Юрий Шундров), и среди вратарей, и среди защитников, и среди нападающих. Василий Кошечкин, Ринат Ибрагимов, Владимир Маленьких, номинально даже Сергей Терентьев – эти игроки вернулись в Магнитку в нынешнее межсезонье, форвард Денис Платонов – в прошлое...

План подготовки «Металлурга» к новому чемпионату КХЛ составлен давно. Сегодня хоккеисты начинают сдавать медицинские тесты, а также тесты на физическую готовность. Затем команда непосредственно приступит к занятиям. Тренировки на льду начнутся 15 июля. 23 июля «Металлург» отправится на

сбор на хорошо знакомый немецкий курорт Гармиш-Партенкирхен, где будет тренироваться в условиях высокогорья и проведет первые контрольные матчи.

После возвращения в Магнитогорск команда сыграет на своей арене две встречи с казанским «Ак Барсом» (6 и 7 августа). А 10 августа хоккеисты «Металлурга» выйдут на лед, чтобы в дружеском матче встретиться со сборной Ночной хоккейной лиги. В первом периоде противостоять мастерам будет команда, составленная из игроков Федерации Любительской хоккейной лиги, во втором – сборная городской и областной администрации, в третьем – любительская сборная ОАО «ММК».

Вторая половина августа пройдет для «Металлурга» под знаком традиционных летних турниров. С 16 по 18 августа

команда Майка Кинэна сыграет в Кубке губернатора Челябинской области, где ее соперниками станут нижнекамский «Нефтехимик» (16 августа), омский «Авангард» (17 августа) и челябинский «Трактор» (18 августа), а через десять дней «Металлург» уже будет принимать соперников на своей арене в рамках XXII Мемориала Ивана Ромазана. 26 августа Магнитка сыграет с казахстанским «Барысом», 27 августа – с ханты-мансийской «Югрой», 28 августа – с «Трактором».

Новый регулярный чемпионат Континентальной хоккейной лиги стартует 4 сентября. «Металлург» первый матч проведет 6 сентября, когда в Москве встретится с двукратным обладателем Кубка Гагарина «Динамо». На своей арене Магнитка впервые в новом чемпионате сыграет 16 сентября – с однолюбниками из Новокузнецка.

Возвращаются все – кроме тех, кто нужней

«Металлург» – 2013-2014

Вратари: Василий Кошечкин (перешел из «Северстали»), Александр Печурский, Игорь Устинский.
Защитники: Евгений Бирюков, Виктор Антипин, Крис Ли (Канада, перешел из шведского клуба «Фэррестад» Карлстад), Филипп Метлюк, Ярослав Хабаров, Ринат Ибрагимов (перешел из «Огры»), Владимир Маленьких (перешел из «Торпедо»), Сергей Терещенко (перешел из «Донбасса»), Иван Гавриленко.
Нападающие: Сергей Мозякин, Джасти Ходжман (Канада), Кэл О Райли (Канада), Денис Платонов, Павел Здунов, Дмитрий Казюнов, Ярослав Косов, Милан Гулаш (Чехия), Данис Зарипов (перешел из «Ак Барса»), Ян Коварж (Чехия, перешел из клуба «Пльзень»), Евгений Тимкин (перешел из «Витязя»), Владимир Малиновский, Богдан Потехин, Евгений Григоренко.
Главный тренер Майк Кинэн (Канада).
Тренеры: Илья Воробьев, Евгений Корешков, Майкл Пелино (Канада). **Тренер вратарей** Юрий Шундров.
Начальник команды Сергей Гомоляко.

ЗАГРНИЦА

Худобина унесло «ураганом»

Воспитанник магнитогорской хоккейной школы голкипер Антон Худобин остается в Национальной хоккейной лиге.

Правда, покидает клуб «Бостон Брюинз», с которым он дважды за последние три года дошел до финала Кубка Стэнли и даже выиграл самый престижный заокеанский трофей в 2011 году, но, по иронии судьбы, так и не сыграл в плей-офф НХЛ ни одного матча.

Худобин заключил односторонний однолетний контракт на 800 тысяч долларов (небольшие деньги для хоккейных контрактов) с клубом «Каролина Харрикейнз», перебравшись, таким образом, из стана «Мишке» («Брюинз») в стан «Ураганов» («Харрикейнз»). В клубе из Каролины Антон снова, скорее всего, станет «экапом» (вторым вратарем), но с канадцем Кэмом Уордом в отличие от хладнокровного финна Тукки Раска, голкипера «Бостона», конкурировать, как предполагают специалисты, будет легче.

Напомним, что контракты с клубами НХЛ сейчас имеют три воспитанника магнитогорской хоккейной школы – Евгений Малкин, Николай Кулемин, Антон Худобин.

СТРИТБОЛ

Где у мяча «ручка»?

В конце июня стартовал летний период городских соревнований по уличному баскетболу. По традиции первый турнир по стритболу, приуроченный ко Дню города и Дню металлурга, состоялся на спортивных площадках УОЦ «Юность» МГТУ. Соревнования были внесены в официальный календарь «Олимпийской недели в Магнитогорске».

Погода чуть было не подвела, но обошлось без дождя. Зато прохлада никак не повлияла на накал борьбы в каждом матче. Порадовали неожиданные гости. На стритбол пожаловали ребята – магнитогорцы, которые в отсутствие мужской команды в родном городе вынуждены играть за иногородние команды в суперлиге и высшей лиге чемпионата России: Саша Амелин прибыл из Ухты («Планета-Университет»), Валя Шумаков – из Тобольска («Нефтехимик»), Стас Дубинин в статусе чемпиона Высшей лиги – из Ижевска («Родники»). В женских соревнованиях приняли участие экс-игроки екатеринбургского «УГМК» Татьяна Петрушина и Евгения Глазунова, которые планируют связать свою дальнейшую карьеру с Магнитогорском.

Как показали игры, ребята и девочки за летний месяц не забыли, где у мяча «ручка», и показали зрелищный баскетбол. В результате жарких сражений в прохладную погоду победителями в своих категориях стали:

среди юниоров: первое место – «СДЮСШОР-10», второе – «Конаплинки», третье – «NBA»; среди женщин: первое место – «МПК», второе – «Дикие кошки», третье – «Воробушки»;

среди мужчин: первое место – «Таджикистан», второе – «Пирамида», третье – «Нереальная банда».

Как пояснил Саша Амелин, ставший победителем соревнований в составе команды с экзотическим названием: у нас возникла аналогия, что мы как «гастарбайтеры», прибывшие в родной город.

Игроки команд, занявших призовые места, были награждены медалями, а команды-победительницы – кубками за первые места. Муниципальный баскетбольный клуб выражает благодарность ректору МГТУ В. Колокольцеву за неизменное предоставление спортивных площадок УОЦ «Юность» для проведения летних соревнований, главе города Магнитогорска Е. Тефтелеву и управлению физической культуры Магнитогорска в лице начальника Е. Кальняевой за финансовое и организационное обеспечение.

Приглашаем всех стритболлеров и любителей баскетбола 17 августа на спортивные площадки УОЦ «Юность» на соревнования по уличному баскетболу, которые будут приурочены ко Дню физкультурника России.



ЛЕГКАЯ АТЛЕТИКА

Ксюша бежит только вверх

Первая декада июля принесла очередной большой успех городской легкой атлетике.

Магнитогорская спортсменка Ксения Федорчук, воспитанница известного тренера Ирины Киселевой, вместе с Ольгой Шарповой (Самарская область), Екатериной Ивониной и Ксенией Махневой (обе – Кировская область) в составе юниорской российской команды стала чемпионкой Европы по горному бегу (вверх).

Сразу после награждения девушки сфотографировались с президентом Всемирной ассоциации горного бега итальянцем Бруно Гозелино.

XII чемпионат Европы по горному бегу прошел в болгарском городе Боровец (это старейший и са-

мый крупный горнолыжный курорт этой страны). В забегах приняли участие 224 атлета из 27 стран Старого Света. На старт дистанций – 11,8 км для мужчин, 8,8 км для женщин и юниоров и 3,5 км для юниорок – вышли 77 мужчин, 67 женщин, 42 юниора и 38 юниорок.

В забеге юниорок уверенно победила немка Мелани Альбрехт. Второе место заняла прошлогодний бронзовый призер турчанка Кесминаз Йылмаз, третье – Ли Эйффальт из Словении. Россиянка Ольга Шарпова стала четвертой, Ксения Федорчук заняла девятое место, Екатерина Ивонина – одиннадцатое, Ксения Махнева – 29-е. Набрал 24 очка, россиянки первенствовали в командном зачете, на два очка

опердив британок и на десять очков – турчанок и немок.

В женском и мужском забегах в командном зачете победили представители Италии (российская команда заняла соответственно четвертое и шестое места), среди юниоров – турки (россияне стали четвертыми).

Напомним, что место в составе юниорской сборной страны для участия в континентальном первенстве по горному бегу Ксения Федорчук завоевала в апреле этого года, когда в городе-курорте Железноводске (Ставропольский край) на первенстве России по горному бегу заняла четвертое место. В командном зачете на чемпионате и первенстве страны по горному бегу в Железноводске сборная Челябинской области стала второй, набрав 136 зачетных очков – почти половину из них принесли магнитогорские спортсменки.